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— Місто Кварто (Quarto). Винний льох Cantine Grotta del Sole відоме тим, що 

виробляє якісні та доступні вина – Quarto di Sole та Piedirosso Montegauro Riserva. Тут 

активно проводять археологічні розкопки. 

— У місті Баколі Bacoli (винний льох Cantine Farro) виробляють чудове вино DOC 

Campi Flegrei. Приваблює місто як своїм історичним минулим, відстежити яке можна за 

старовинною частиною поселення, так і природною красою. 

— Містечко Поццуолі Pozzuoli (винний льох Farro) займається виготовленням вин I 

Vini della Sibilla. 

— Місто Сан Себастьяно аль Везувіо San Sebastiano al Vesuvio (винний льох De Falco) 

є територією, де виробляють вина категорії DOC, найвідоміше Lacryma Christi або «Сльоза 

Христа». 

— Античне місто Сорренто Sorrento (винний льох De Angelis). 

— Середньовічний містечко Віко Екуенсе Vico Equense (винний льох Achillea) 

займається вирощуванням виноградної лози та виготовленням вина DOC Penisola Sorrentina. 

— З Неаполя на поромі можна потрапити на острів Капрі Capri (винні льохи Caprense, 

Tiberio) або на острів Іскіа Ischia, де варто відвідати містечко Форіо д'Іскіа Forio d'Ischia 

(винні льохи Casa d'Ambra, Terra Mia-Pietratorcia), де знаходиться Музей Сільського 

Господарства. 

Не дивлячись на те, що в Італії є більш розвинені виноробні міста, саме Регіон 

Кампанія, провінція Неаполь, надихають своєю історією, традиціями, особливим підходом до 

виноробства. А також тільки тут є можливість спробувати справжню неаполітанську піцу, 

фірмові страви, які зберігають традиції у приготуванні в перемішку з неймовірними 

краєвидами під час куштування. 

 

Науковий керівник – кан. техн. наук, доцент, 

кафедри ТБтаР ОНТУ Трішин Ф.А. 

 

 

ЕНОГАСТРОНОМІЧНИЙ ТУРИЗМ В УКРАЇНІ НА ПРИКЛАДІ 

ФІНЛЯНДІЇ 
 

Ковтун Лілія Петрівна 

Одеський національний технологічний університет, м.Одеса 

 

Фінляндія – це невелика скандинавська країна, до якої щороку приїжджають тисячі 

туристів з усього світу. Відпочинок у Фінляндії може бути найрізноманітнішим – від 

риболовлі до скелелазіння. Фінська природа дуже різноманітна, і крім озер є дуже багато 

скельних масивів, більшість з яких згладжені під час льодовикового періоду. Але також є і 

схили з вертикальними і навіть місцями скелями, що нависають, висота яких часом доходить 

майже до ста метрів. Справжній рай для професійних скелелазів та тих, хто тільки починає 

захоплюватися скелелазінням. 

Культура різнобічного активного зимового відпочинку у Фінляндії є надзвичайно 

високою. Окрім чудово обладнаних лижних та гірськолижних трас тут можна покататися на 

оленячих чи собачих упряжках. Модними стали зимові верхові прогулянки на конях та 

авторалі на льоду. Великою популярністю користуються одноденні вилазки на мотосанях. Як 

правило, маршрути прокладені наймальовничішими місцями, під час поїздок організуються 

привали на природі або обід у саамському чумі. 
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Слід сказати, що у Фінляндії розвивається гірськолижний туризм. Уряд цієї країни 

розглядає туризм як один із пріоритетних напрямів економіки Фінляндії. 

На території області функціонує 17 туристичних клубів за місцем проживання. 

Об'єднує їхню роботу Федерація спортивного туризму Фінляндії створені у містах: 

Лаппенранта, Лахті, Нокіа. 

Потенціал для розвитку туризму у Фінляндії серйозний – це унікальний природний 

комплекс, дороги, одні з найкращих у Європі, міжнародний аеропорт, відповідні світові 

вимоги – все це найважливіші складові туристичної інфраструктури. 

В даний час перспектива розвитку туризму у Фінляндії пов'язується з чотирма 

регіонами, які мають необхідну інфраструктуру: Озерний край, Архіпелаг та узбережжя, 

столиця країни – Гельсінкі, і, нарешті, Лапландія. Тут активно розвивається спортивний та 

оздоровчий туризм: гірськолижний, пішохідний, водний, кінний. 

Загалом у Фінляндії близько 75 гірськолижних курортів та Леві один із найкращих, до 

цієї категорії можна зарахувати і Вуокатті, Салла, Руку та Тахко. Схили хороші, але, з 

урахуванням того, що високих гір у Фінляндії немає, складних трас мало, ці курорти 

підійдуть гірськолижникам-початківцям. Все необхідне для катання можна взяти напрокат – 

від лижних черевиків до комплекту екіпірування. 

Леві – найбільший гірськолижний центр Фінляндії, розташований у пагорбах Західної 

Лапландії. Має затишний центр і гарну інфраструктуру. Але, звісно, Леві взимку – це не 

лише лижі. Це катання на снігоходах, ковзанах, веселі поїздки на оленячих чи собачих 

упряжках, риболовля, сауни, SPA, бари. 

Ритм життя у Леві яскравий, пульсуючий. Сюди можна відправляти туристів, які 

люблять не тільки кататися на лижах, ходити в сауну та рибалити, а й «запалювати» на 

вечірках. Але в цілому Леві, звичайно, сімейний курорт, розрахований на активних туристів. 

 

Науковий керівник – доктор економічних наук, 

професор, професор кафедри ТБтаР ОНТУ Меліх О.О. 

 

 

ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ГАСТРОНОМІЧНОГО ТУРУ В УКРАЇНІ 

 
Асланова Наталія Олександрівна 

Одеський національний технологічний університет, м. Одеса 

 

Гастрономічний туризм як подорожі з метою задовольнити свої гастрономічні смаки – 

одна із прогресивних та перспективних сучасних туристичних галузей, що досить стрімко 

розвивається. 

Сьогодні гастрономічний туризм добре організований у Франції, Італії, Іспанії, 

Португалії, Чехії, Польщі, Угорщині, Шотландії, де існує розвинена мережа турів 

національних ресторацій та практикуються традиційні та екзотичні гастротури. В останній 

час усе більше до таких туристичних заходів долучається й Україна. 

Гастрономічний туризм є одним з найбільш цікавих та пізнавальних видів туризму і 

може стати вагомим чинником економічного розвитку нашої країни та важливим засобом 

поглиблення інтеграційних процесів між країнами світу. В рекламно-інформаційній 

продукції багатьох українських туроператорів можна побачити заклики відвідати ті, чи інші 

місця приготування традиційної місцевої кухні, кулінарні фестивалі та ярмарки, а також інші 

різноманітні видовищно-масові заходи, що пов’язані з їжею та культурою виробництва 

продуктів харчування. 
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